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Про вакансії для 

працевлаштування 

Адміністрація комунального некомерційного підприємства Сумської обласної 

ради «Сумський обласний клінічний онкологічний центр» пропонує розглянути наш 

заклад в якості роботодавця. Зараз ми маємо можливість запропонувати по 2 вакансії 

психолога та ерготерапевта на умовах неповної зайнятості, як за основним місцем 

роботи так і за сумісництвом з конкурентною заробітною платою. 

Сумський обласний клінічний онкологічний центр, заклад охорони здоров՚я 

третинного рівня, має вищий рівень акредитації, є центром медико-консультативної 

та високо-спеціалізованої допомоги онкологічним хворим, в стаціонарних відділеннях 

якого надається спеціальне лікування за допомогою хірургічного, променевого та 

хіміотерапевтичного методів. До складу також входить, крім іншого, диспансерне 

відділення (поліклініка), на базі закладу функціонує кафедра онкології та радіології 

СумДУ. В нашому закладі працюють 6 кандидатів медичних наук. Співпраця з нами 

стане для Вас приємною та вигідною. 

На даний момент запропоновані посади передбачають зайнятість 10 годин на 

тиждень, кваліфікаційними вимогами є наявність у кандидата на посаду психолога 

повної вищої освіти відповідного напряму (магістр, спеціаліст), у ерготерапевта- вища 

освіта другого (магістерського) рівня галузі знань «Охорона здоров’я» за 

спеціальністю «Терапія та реабілітація» або «Фізична терапія, ерготерапія», 

спеціалізація за дипломом «Ерготерапія»; або вища освіта другого (магістерського) 

рівня галузі знань «Охорона здоров’я» «Фізична реабілітація»; або вища освіта другого 

(магістерського) рівня галузі знань «Фізичне виховання, спорт і здоров’я людини» за 

спеціальністю «Фізична реабілітація». Досвід роботи схвалюється, але не 

є обов՚язковим. Зацікавлені особи можуть відправити резюме на електронну пошту  

sumyonko@gmail.com та зателефонувати: 0660 579 452, Олена Олександрівна. 
Заздалегідь вдячні за співпрацю. 
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